

一只断尾巴石龙子的美好生活

南京市郑和外国语学校小学部一(2)班 朱懿曼

春天来了,天气一天天变暖和了,好多树儿长出了嫩叶,有些小草也开出了漂亮小花儿,小动物们也开始出来活动了。

星期天的上午,天气暖暖的,我和爸爸、妈妈一起去郊游爬山。我们一边慢慢地顺着山路往上走,一边欣赏着路旁开着的鲜花。突然,我在路旁发现一只石龙子躲在石头缝里,探出小脑袋,睁着圆圆的大眼睛,很害怕的样子。我和爸爸轻轻靠近它,才发现它还是断了尾巴的。我问爸爸说:“它受伤了,尾巴没了,真可怜!我们可以把它带回家养伤吗?”爸爸认真地看了我一会儿,同意了我的决定,于是我们轻轻地抓住了它。后来我听爸爸说了才明白了为什么石龙子尾巴会断掉,它是用断掉的尾巴吸引敌害,保护了自己生命,以后尾巴还会再长出来的。

石龙子来到我们家的第一天,我为它细心装修了一个新房间,是一个饲养盒。我给它的房间里铺了一层细细沙土,摆上从一块山上带回的石块,石块上还长着

青苔呢!再用小瓶盖接上满满的一瓶盖清水,这是给石龙子渴的时候喝的。我轻轻地将石龙子放了进去,希望它能喜欢上这个家。

我每天放学回家,第一件事就是把石龙子的房间放到阳台上,给它晒太阳,给石龙子房间里的沙土和石块上喷三下水雾,爸爸告诉我保证石龙子房间里不要太干,也不要太潮湿。然后放进去一条面包虫给它吃,再把瓶盖里的水换成新鲜的,面包虫是妈妈从花鸟市场买来的。一开始,每次见到我靠近它,石龙子总是躲在石块后面,现在它也敢探出小脑袋偷偷看我了。在没有太阳的时候,我会拿台灯给它照光和取暖,妈妈说这叫模拟太阳光。有空的时候,爸爸会带我去公园捉大蚂蚁和虫子喂它。现在,石龙子断尾巴已长出一点点了。

这就是一只断尾巴石龙子在我家的美好生活。我决定等它的尾巴全部长出来后,就把它放回大自然,那里才是它真正的家,它会更美好地生活。

我的“坦克”妈妈

南京市怡馨花园小学三(3)班 贺禹涵 辅导老师:陈睿睿

我的妈妈就像一辆加速的“坦克”,为什么这么说呢?因为她做事总是又急又快。

她在同事眼里就是一位“工作狂”,像一辆加了马达的“坦克”。妈妈的工作真的很忙,常常一个人要完成两个人的工作量。“坦克”妈妈走起路来都带着风,因为她总是担心会浪费了宝贵的工作时间。她常常要求我:“今日事今日毕”,她自己也从不拖拉。

每天下班前,她还会总结当天的工作,并认真地记在笔记本上,有时间就翻一翻。她常告诉我:每天总结、反思可以帮助自己提高工作效率。

但妈妈的这辆“坦克”也有开不动的时候。一到周末,她就

喜欢和被子“长”在一起,睡到中午才起床,早饭、中饭一起吃,因为平时的工作真的太累了。

虽然她做事迅速,但难免也会出错。有一次,她催促我去洗澡,结果自己忘记把热水器的燃气开关打开,等我脱完衣服,才发现水管里流出来的都是冷水,冻得我瑟瑟发抖。哎……我好想跟她说:请三思而后行。

虽然我的妈妈是位大忙人,但是她再忙、再累,也会抽出时间来陪伴我。我们会一起玩脑筋急转弯,枕头大战……

我想对妈妈说:“妈妈,希望你也有停下来的时候,好好休息,请保护好你的大‘坦克’。我爱我的‘坦克’妈妈!”

国旗下成长

南京河西外国语学校初一(2)班 张静怡 指导老师:黄海容

每周一的清晨当太阳射出第一道金色的光芒,当雄壮的国歌《义勇军进行曲》奏起第一个悦耳的音符,鲜红的五星红旗像一团炽热的火焰迎着朝阳,沐浴晨曦冉冉升起,在场的师生行注目礼,少先队员行队礼。通过每周的升国旗仪式使我们这些中国娃的爱国热情得到延续和升华。

经过70年的努力奋斗,祖国变得更加强大,经济高速发展,综合国力明显增强,如今的中国是高耸入云的高楼大厦,先进的医学技术,广阔的高速公路,还有那些勤劳善良的中华儿女。如今祖国的变化是日新月异,改革开放的旗帜插遍了大江南北,建设突飞猛进,“一带一路”更是令世界刮目相看。

外婆家住在五塘村,门口就是地铁3号线的出站口,两年前的暑假,门前的大马路上全部被隔板封锁,开来许多奇形怪状的大型机械和铲车,过了几个月这里变成了一片平川。每周末来看外婆时,都看见工人在辛勤的忙碌,地上有多几个又深又险的“大洞”我想这地铁要建到什么时候啊!传来的噪音让人心烦,还有满天的灰尘遮天蔽日。当我

还在埋怨时,外婆说,不可以这样,想想地铁建完会给大家提供多少便利啊,你只来一天就发小脾气,你想在这施工的叔叔们,他们辛苦吗?住的是铁皮房,吃的是大锅菜,每天在你说的恶劣环境下还在起早贪黑的工作,背井离乡。听完外婆的话,我深感内疚……

去年地铁终于开通了,平时1小时的路程,今天只花了25分钟,哇塞!速度飞快,准点到达,没有堵车,而且环境舒适,冬暖夏凉,有我喜欢的味道,最关键的是票价还便宜。它的优点就像天上的繁星数不胜数。出了地铁站,我发现马路上不再像以前那样拥堵,马路两旁的绿化也形成了一道靓丽的风景线。

地铁拉近了人与人之间的距离,也拉近了人们心里的距离,地铁可以载我们想去的地方,无论多么遥远,很快就会到达。

厉害了我的国,厉害了我的中国人,它唤醒了我们这些新时代的接班人,激励着我们努力学习,继续前进,迈开跨入21世纪那坚定的步伐,把对祖国的爱,化为报国的力量,献给亲爱的中华民族。

学校的小鱼塘

南京市中华中学附属小学三(3)班 缪京宸

辅导老师:张颖

我们的学校是个美丽的地方,这里四季景色分明。要说我们学校美丽的角落还真不少,但我最喜欢的还是我们学校的小鱼塘。

刚走进校园,就可以看到小鱼塘。小鱼塘的水真的好清啊,清得能看见里面的沙石和小鱼们的表情;小鱼塘的水真的好静啊,静得像一面镜子,能把人照得清清楚楚;小鱼塘的水真的好绿啊,绿得像一块无暇的绿宝石。

小鱼塘里面的石头千奇百怪,有的像一位老人,有的像一把扇子,有的像一只骆驼。小鱼塘里的石头数不胜数,三天三夜也数不完。石头旁绿油油的灌木丛常常引来蜗牛到这里玩耍,我最喜欢在旁边逗蜗牛玩!

小鱼塘的水围绕着旁边的小树,小鱼塘的石头装饰着小鱼塘的水,还有池中鱼儿欢快跳舞,草坪的花儿尽情绽放,天上的鸟儿放声歌唱,让你感觉像是走进了春天的殿堂。

这就是我最爱的小鱼塘!

用爱,为我们撑起一片天

南京市三牌楼小学五(4)班 李姚睿 指导老师:许雯

伞,能为我们挡风遮雨,也能为我们阻隔紫外线的肆意灼烧,保护着我们幼小的身躯。在南京市三牌楼小学门口,也有一把大大的红伞。那把大伞,在拥挤的马路上,显得格外鲜艳。那如爱一般的颜色,为我们撑起了一片绚丽的天空。

三牌楼小学门口是一条主干道,每天车来车往,拥挤不堪。就连校门口的慢车道上,自行车、电动车也是川流不息,这些对于我们孩子来说有着巨大的安全隐患。

每天早晨,学校的老师和家长志愿者,穿上红色的马甲,组成了一条红色的长龙。他们站在校门口的马路边上,为乘车的孩子拉开车门,接过书包,紧紧地拉住孩子的手,护送到那把大大的红伞下面。伞下,也有两个红马甲,在车流的间隙,把我们从伞下护送进了校门,看着我们欢快地跑进校园,他们脸上也露出了安心的笑容。

一声温柔的问候、一句贴心的叮咛、一双温暖有力的大手,让这大伞下洋溢着爱的气息。我们稚嫩柔弱的小手被包裹在厚实的手掌中,感受着掌心的温度,在一片欢声笑语中走进了校园。这把“安全伞”,是老师和家长们的爱共同铸就的。为了我们的安全健康,他们始终坚守在岗位上,这不仅仅是一份责任,更是一份沉甸甸的爱。就是这份爱,为我们撑起了一片美丽的天空。

风雨无阻、爱心无限。伞有晴,伞中有情。这份爱,凝聚在南京市三牌楼小学的爱心护学岗,护我平安,伴我成长!



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:
025-58598185

小猫和赌注

南京市三牌楼小学五(4)班 王启航 指导老师:许雯

从前有一只特别喜欢和别人打赌的小猫,但每次都会输,他连自己的身体也输给别人了,可就算已经一无所有了,他还是喜欢打赌。

一场大雨过后空气十分清新,小猫打开窗户,望着天空,心想,我今天要和谁打赌呢?正想着,大黄狗突然出现在小路上,他背着渔具,哼着小曲,一看就是要跑去钓鱼。他冲着大黄狗问道,我家后花园有几朵花,大黄狗不假思索地说九朵,你胡说,分明只有七朵,他边说边跑到门口。我昨天晚上刚数过的,只有七朵。我刚从那经过,不会错的,大黄狗也在生气地说道。

你敢不敢和我赌一赌,小猫自信地说:好“赌就赌”谁怕谁呀?要是我输了我就下河抓两条鱼给你。要是你输了怎么办!大黄狗说道,这时候小猫有点急了,说道:要是

我输了,我就把眼睛给你。不行,这老鼠从洞里跳了出来,你已经把她给我了。那就尾巴,小猫又说道,不行,你已经把它送给我了,天上飞的小燕子说。那……鼻子,小猫显然有点激动了。你上次已经给我了,大黄狗说道。大黄狗摇了摇头,叹了口气,行了行了,如果你输了,你就不要再和别人打赌了。小猫不加思索地说:一言为定!

大黄狗和小猫来到后花园,一丛碧绿的花丛映入眼前,七朵漂亮的小花迎风开着,小猫有点得意洋洋地说:是不是七朵啊!这时,大黄狗不急不慢地拨开两片比较大的绿叶,绿叶下露出两朵不大但很鲜艳的花朵。

小猫站在那里一声不吭,傻傻地看着九朵花,看来这是小猫的最后一次赌注了。

我的“变色龙”妈妈

南京市南湖三小三(2)班 袁心妍 指导老师:陈睿睿

我的妈妈是一只变色龙,她总是千变万化,变出的每一个颜色都代表着一种情绪。

有一天,我考了一个好成绩。我一路小跑回到家,满心欢喜地走到“变色龙”妈妈身边,“晒”出试卷。妈妈一看到我的成绩,立马变成了高兴的“绿色”,抱住我亲了又亲。可这时,我突然想起了一件事,不好意思地说:“妈妈,我不小心把水杯忘在教室了。”

这时妈妈马上变成了“橙色”。我有点害怕,因为橙色就代表妈妈有点生气了。我赶紧转移话题,对

妈妈说:“妈妈,我先去写作业了,不跟你聊了,再见。”

写了一会儿,我惊奇地发现原来数学作业没记,妈呀!我要惨咯!我来到妈妈面前,小声地告诉了妈妈没记数学作业的事情,妈妈听到这个消息,顿时变得满脸通红,像一团烈火。我知道灾难降临了,妈妈变成了“红色”。果然,我被她臭骂了一顿。哎……

你们瞧,这就是我的妈妈。其实无论妈妈变成哪一种颜色都是为了我好,我爱妈妈!

蚊子歼灭战

南京市银城小学三(2)班 徐陆一

一天晚上,我在房间睡觉,被蚊子叮得受不了了。便开灯把爸爸、妈妈、外婆叫了起来,组成灭蚊小分队,一起抗击蚊子大军。爸爸便拿起一本书,妈妈操起一个抱枕,外婆挥起我的旧衣服,我则选了两把扇子做我的武器。

蚊子大军向我们冲来,我把两把扇子当飞镖扔向蚊子,却差点误伤妈妈。外婆挥起衣服,却不小心把我客厅画框上的玻璃砸裂了。爸爸拿着书左挥右舞,却没有打死一只蚊子。妈妈一马当先,用抱枕拍死一只蚊子,又反手一拍让一只蚊子粉身碎骨。蚊子队长见此则转

变方向,主攻妈妈。我立刻跑去帮妈妈,没想到出师不利,被一只蚊子叮了一口。我气急了,啪地一下拍死了那只蚊子,又反手一掌拍死了蚊子队长的参谋。经过十几分钟的混战,我们都累趴下了,第一回合结束。

经过几分钟的休息,我们又开始了混战。蚊子队长因为痛失了参谋,所以向我发起进攻,我早有准备反手一掌打死蚊子队长,蚊子大军乱了阵脚,像没头苍蝇一样乱窜。第二回合,我方胜!

我们终于把蚊子大军全都歼灭了,我又可以安稳地睡觉了!

“超级破坏王”——风

南京市琅琊路小学四(3)班 成曦 指导老师:韩怡薰

唐代诗人李峤曾描写风“解落三秋叶,能开二月花”,但我觉得风是一个“超级破坏王”。

一天早晨,我从床上醒来,一股凉气让我浑身上下像被束缚住了一般,无法动弹。我连忙裹紧被子,想睡一个回笼觉暖和暖和。可我的眼睛怎么也闭不起来,只好让凉风“沐浴”着我的身体,躺在床上瑟瑟发抖。

“要上学咯!”妈妈好不容易把我从床上喊了起来。我抖抖霍霍地套上一件厚毛衣,又披上棉袄。一鼓作气洗漱,又赶紧吃完热乎乎的早餐,就和妈妈各拿着一把伞出门了。

才走出单元门,一阵寒风就迎面袭来,我不禁打了个哆嗦。抬头看了看天空,只见一片一片的阴云就像怪兽一样“盯”着我,迎面的风里夹杂着细雨,打在脸上就像尖刀刺在脸上一样疼。寒风在低空

咆哮着,向过往的行人们不停地挑衅。

“哗”的一声,一阵狂风突然呼啸而至,吹得我险些跌倒。我连忙撑开伞想挡住风,没想到大风一下子就把伞吹得翻了个面儿,伞骨立刻就折断了。“天哪,太恐怖了!”失去“盾牌”的我大喊一声,就像战败的士兵,赶紧向旁边的公交站台逃去。

公交站台位于一座桥边。等车的时候,只听得桥底下的水“哗啦啦”地尖叫着。原来,河水成了狂风的盟友,不停地向前奔腾翻滚,好像要把桥掀翻似的。

到了。从车站到学校只有百米左右的距离,但迎着大风,走一步就会被往后推半步。我和妈妈与“风”一路斗争,终于艰难地走到了学校,可倾盆大雨又从天而降。哎,看来今天课间只能呆在教室里了!